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PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie 14. (15 punktéw)

W kazdym z ponizszych 17 pytan w miejscu kropek wpisz liczbe rzeczywista lub
postaw jedng z liter Z, R, N:

Liczba S - podany szereg jest zbiezny i jego suma musi by¢ réwna S

Z - jest Zbiezny (tzn. musi by¢ zbiezny), ale na podstawie podanych informacji nie
mozna wyznaczy¢ jego sumy

R - jest Rozbiezny (tzn. musi by¢ rozbiezny)

N - moze by¢ zbiezny lub rozbiezny (tzn. Nie wiadomo, czasem jest zbiezny, a czasem
rozbiezny)

Za udzielenie n poprawnych odpowiedzi otrzymasz max(0, n—2) punktow.
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Wiadomo, ze szereg Zan jest zbiezny, jego suma jest réwna 50, a pierwszy wyraz
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jest rowny 4. Co mozna wywnioskowaé o zbieznosci ponizszego szeregu i o jego sumie
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